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Utvärdering av undervisningen (årskurserna 7 – 9)
Version 2

Den här enkäten ger information om elevernas, på årskurs 7 – 9, uppfattning av
undervisningen, undervisningsmetoderna ja lärarens undervisningsförmåga

                  Helt av                 Helt av
               annan åsikt             samaa åsikt

1 Att studera är bara någon enstaka gång tråkigt

  2 Undervisningen i vår skola är av hög klass

3 I undervisningen beaktas elevens individuella
förmåga

4 De flesta lärare har god undervisningsförmåga

5 Det är inte tråkigt på lektionerna

6 Jag får tillräckliga råd när jag förbereder mig för
läxor och prov

7 Lärarna uppmuntrar mig att fördjupa mig i
intressanta frågor

  8 Lärarna uppmuntrar oss att tänka självständigt

9 Största delen av lärarna ser ut att förbereda sina
lektioner mycket noggrant

10 Lärarna inspirerar mig att lära mig

11 Undervisningen är i nästan alla ämnen åskådlig
och vardagsnära

12 Undervisningen är aktiverande och förutsätter att
eleven har ett självständigt grepp om sin inlärning
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